MONTAZNI NAVOD

Protektory na ram

Obsah sady: | 2x hlavice protektoru

Typ motocyklu: Yamaha YZF-R6 2x  adaptér
, 2x  korunka protektoru (pouze GATLING + DRAGON)
ROk Verby: 1999 - 2002 12x Sroub M6x16 (pouze GATLING + DRAGON)

2x plastovy slider (pouze DRAGON)

Post t"' . 1x Sroub M12x1,25-80
OStup montaze. 1x ¥roub M12x1,25-110

1. Vyriznéte do kapotdaZe otvory (viz samostatny navod)
2. Povolte a vytahnéte originalni Srouby (postupné, nejdrive dokondete levou stranu, pak montujte pravou)
3. Sestavte protektory s adaptéry dle schématu niZze. Nasroubujte Srouby a utdhnéte *

7/ )
LEVA STRANA SMER JizDY PRAVA STRANA

/

Adaptér @23,5-35mm
Sroub M10x1,25-110

Adaptér @25-15mm
Sroub M10x1,25-80

* Pfi utahovani roubl p¥imo do zavitu v bloku motoru pouZivejte momentovy kli¢ a nastavte dotahovaci moment uréeny servisnim manualem Vadeho motocyklu!
Po ujeti 100km zkontrolujte dotaieni vgech Spojﬁ! Padaci protektory RUTAN PERFORMANCE nejsou homologovany pro silni¢ni provoz a jsou uréeny

pouze pro sportovni Gcely! Vyrobce nezodpovida za $kody zplisobené jejich pouzitim.



